

特邀统筹:夏晓东
特邀编辑:张志民
统 策:陈怀立
责任编辑:吴建明 梁磊
组版编辑:宋海转
特刊热线:8599506



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融特刊

周口日报

周口日报社
中国农业银行周口分行
联办
2016年11月25日星期五
第38期

周口农行党建引领不断加强

本报讯 周口农行把基层党建摆在更加突出位置来抓,不断加强基层党员队伍建设、阵地建设和组织建设,充分激发了组织活力,实现了全行党建与业务发展同频共振。截至10月底,该行各项存款余额408.89亿元,日均增量37.43亿元,存量、增量市场份额均稳居四大行首位,综合绩效考核进入全省农行第一方阵。

周口农行坚持党建工作从基层抓起,充分发挥“一个支部一座堡垒”的作用,为推动经营管理提供强大的组织保障。制定出台《关于加强基层党组织建设的实施细则》,明确市县两级行党委、党委班子成员“一岗双责”职责,做到基层网点设到哪里,党支部就建到哪里。截至目前,该行共建有党支部138个,其中,独立党支部114个,较年初增加83个;全市88个营业网点已有76个网点建立了独立党支部。同时,通过与“职工之家”联建等方式,进一步强化了基层党支部活动阵地建设,在改善基层员工工作生活环境的同时,为基层党建活动开辟了阵地。

本着“组织共建、思路共谋、难题共解、人才共育”的思路,该行建立了挂点联建制度,市分行党委每个班子成员和机关各支部都挂点了一个支行进行党建帮扶,做好对基层党支部的挂点指导;同时,该行稳步推进“三会一课”、民主集中制、学习制度等制度落实,作为市分行党委班子“挂行包点”的一项重要内容,推动了基层党支部各项制度运作常态化,使基层党组织焕发出活力。

该行找准党建工作与业务工作的切入点,从党只管党中摆脱出来,自觉地服务和服从于业务经营这一中心。围绕业务发展,每年“七一”前夕公开表彰一批先进基层党组织、党员和优秀工作者,有效发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;坚持为员工办实事、办好事,切实帮助基层行加强党建和队伍建设,解决业务经营发展中存在的困难和问题,切实增强全行员工凝聚力、向心力;扎实推进作风建设,牢固树立求真务实的观念,带头真干实干,引领带动全行员工勇于担当、主动作为,有效推动了全行事业稳步发展。(张怀功 崔锋)



图为周口农行党委班子深入精准扶贫联系点了解、慰问困难农户。

周口农行助力居民实现“住房梦”

本报讯 周口农行紧跟广大消费者进城购房和改善住房条件的需求,积极履行社会责任,大力推广个人住房按揭贷款、农民安家贷、二手房贷款等产品,助力居民实现“住房梦”。截至11月15日,该行个人贷款余额达到220479万元,较年初净增32257万元。

该行合理利用现有个贷人员和资源,完善激励约束机制,统筹做好城区个人住房贷款的营销工作,引导各行及时调整工作思路,加大优质楼盘营销力度,增加城区楼盘储备。

同时,紧抓市人民政府积极支持住

房消费促进房地产市场平稳健康发展的政策机遇,与政府部门加强沟通,提高房屋备案、抵押登记工作效率。

为提高产品知名度,该行广泛宣传个人住房贷款在首付款比例、利率等方面优惠政策,制作“农民安家贷”、一手住房贷款等重点产品宣传海报、折页和视频,以城区网点和合作项目售楼部作为主要阵地开展宣传,对符合条件的客户,提高办贷效率,确保贷款及早发放到位。

在大力发展个人住房贷款的同时,该行始终把风险管理放在第一位,一方

面在业务办理中严格执行楼盘准入管理制度,落实面谈、面签,确保借款人身份、借款意愿、用信主体真实统一,防范虚假按揭风险,从源头上规避风险,把防范风险放在突出位置。另一方面重点防范虚假按揭贷款,重点对借款人购房交易行为和首付款的真实性、房价合理性等核心风险进行尽职调查审查,对借款人的职业、年龄、学历等特征进行综合分析,判断是否虚假按揭,通过电话核实等方式进行风险排除,防范虚假按揭风险。(夏敏 张贝贝)

周口农行扎实开展辖内征信查询风险大排查工作

本报讯 征信时代已悄悄来到我们身边,信用记录可以说是现代人的第二张身份证。周口农行为贯彻落实上级行“从源头上治理电信网络诈骗专项工作”要求,切实加强客户信息安全保护,提升全行征信合规管理水平。近日,该行组织相关人员迅速开展辖内征信查询风险大排查工作。

本次排查工作主要通过现场查看各项资料要素填写是否完整、准确,登录CI系统查阅授权档案资料等方式重点查询授权资料、用途的规范性及被拒绝业务查询资料保存情况。该行高度重视本次排查工作,加强组织领导,努力克服时间紧、任务重的困难,对全辖征信业务进行了全面的梳理,确保问题纠正到位、风险控制到位、管

理提升到位,坚决堵住一切客户信息外泄漏洞。

征信管理作为一项全行性的工作,该行相关部门按照排查方案共同协作、各负其责、密切配合,认真对照征信相关制度开展排查,按照“谁检查、谁签字、谁负责”的原则,严格落实检查人员责任,做到实事求是、严肃纪律。

征信的查询关系到客户的切身利益,征信查询不当不但会给客户带来诸多不便,更会影响银行的整体声誉。通过本次排查,必将推进征信管理制度体系的完善,做到有规可依,从源头上维护了广大农行客户的切身利益,也为征信时代的健康发展保驾护航。

(刘海滨 李艺珂)

周口农行开展防范非法集资集中宣传活动

本报讯 为不断增强广大群众自觉抵制非法集资活动、防范金融风险的意识和能力,农行周口分行认真贯彻落实省、市银监局通知精神,积极行动,扎实推进,于11月5日在全辖14家支行开展以“进社区、进广场、进学校、进乡村”四进活动为主题,以张贴非法集资宣传海报、设立宣传展架、悬挂宣传横幅、设置咨询台、播放宣传片等为内容的防范非法集资集中宣传活动。

活动在市区和县域同时开展。在市区,该行选择周口师范学院为宣传主阵地,通过发放宣传折页、悬挂宣传横幅、现场讲解、组织竞猜、扫描微信宣传APP等方式,向学校师生讲解非法集资犯罪的表现形式、手法手段,分析典型案例,培养师生正确的投资理财观念,增强识别防范非法集资的能力。

(陈红霞 张贝贝)

农行“易商道”最贴心 刷卡手续费省不停

活动时间
2016年9月1日-12月31日

活动对象
新申请入网的农行收单商户

活动范围
全国

活动内容

每月前5000元

银行卡刷卡交易 免收手续费

1. 本次活动不包括直联商户和银联卡交易。
2. 在银联三道机具刷卡商户不再享受优惠活动。
3. 中国农业银行信用卡中心在活动期间内将对本次活动进行最终解释权。
详情请见活动网站:24小时客户服务热线



农行鹿邑支行

个人存款实现历史性突破

本报讯 年初以来,鹿邑农行秉承存款立行的原则不动摇,认真研究市场,加大营销力度,保持个人存款加快发展势头。截至10月底,该行个人存款日均余额37.93亿元,时点余额39.75亿元,实现日均增量4.07亿元,时点增量5.04亿元,个人存款日均、时点和增量市场份额继续保持该县行业第一位,实现历史性突破。

该行在个人存款发展中坚持日均和时点并重,充分发挥网点优势、服务优势和产品优势,抓好已有市场的维护和新市场的拓展,培养稳定客户群,市场不断得到扩展,客户吸附能力得到提高。

该行充分发挥产品优势,不断加大金融IC卡、电子银行等产品的营销力度,充分发挥产品吸收资金的作用。

(张贝贝 朱玉良)

农行郸城支行

倾情铺筑扶贫路

本报讯 郸城农行坚定不移地把服务“三农”以及金融扶贫作为工作的重中之重,勇于承担社会责任,积极践行服务“三农”的使命,不断提升金融扶贫工作力度,真扶贫、扶真贫、用心扶贫,受到了当地政府和群众的一致赞扬。

该行高度重视精准扶贫工作,与当地扶贫办、乡政府及分包行政村紧密沟通交流,同时抽调三名工作人员驻村精准帮扶,秉着为贫困户办实事、办好事的原则,积极对接帮扶对象——丁村乡赵楼行政村77户贫困户242人,相继开展了贫困户建档立卡、入户调查、爱心捐助、困难群众走访慰问等工作。

赵楼行政村下属村室,房屋因多

年前一场大火,造成了室内桌椅大多严重损坏,无法使用。该行了解到情况后,在费用紧张的情况下,挤出费用近2万元,为村室铺设地砖、粉刷墙体,安装了明亮的门窗,配备了崭新的桌椅,为该村政治生活和组织生活的顺利开展提供了良好的环境。

同时,每当重大节日来临前夕,该行领导班子都会带领扶贫队员,带着米面油等生活日常用品对生活困难户、老党员及五保户进行慰问;也相继开展“微心愿”及“六一”儿童节慰问等活动,给留守儿童送去了书包、字典、铅笔、弟子规等学习用品。通过上述举措,该行为村民送去了党的关怀、送去了组织的温暖,受到了当地政府和群众的一致赞誉。

(梁磊 张振峰)

寒冬已至 农行送福

农行直客式汽车分期全面启动

本报讯 冬天来了,面对马上就要开启的雨夹雪模式,又到了大家想买车的时候了。享受车里如沐春风般的温暖,笑傲窗外凛冽刺骨的寒风,迎接孩子上学再也不用骑着车子“裸奔了”……是时候买辆车了!

什么?
想买,钱不够?
小事儿!

农行来帮您!

农行最近新推出了直客式汽车分期活动。直客式汽车分期是指客户在任意4S店或经销商购买的车辆(不限经销商、不限车辆型号),只要在3个月内,即可申请我行的汽车分期业务。(注意:3个月内能办!)该业务零利率、无担保、手续少、费率低、无金融服务费;具有提供资料少、贷款额度高、放款速度快、分期费用低等明显优势;分期额度有保证,最高可贷汽车总价的70%(不超过30万元);分期最长可达3年,优质客户可适当放宽;限非营运,5人以下的载客汽

车。农行贵宾客户或房贷客户、行政、事业、国企正式员工、民企高管等符合条件的客户仅需提供购车发票、身份证件、行车证、收入证明或资产证明,即可办理。

早买车,早受益,现在分期购车尽享三重好礼!

第一重——活动期间购车可享团购价(指定车型及分期期数);第二重——活动期间成功办理分期购车,即可办理农行ETC信用卡并获赠价值310元ETC设备,高速通行年底前享9折优惠;第三重——可享受1-3年期最低手续费优惠。活动截止日期:2017年3月31日。

详情咨询:
周口农行营业部 井经理 0394-8910737,8910736;
荷花支行 杨经理 0394-8683009;
西城支行 丁经理 0394-8683108。
建议您购车时,及时拨打我行咨询电话,进行事前充分沟通,确保您的款项高效到手。(黄伟 马艺文)

周口农行“惠农通”

打通农村金融服务最后“一公里”

本报讯 近年来,周口农行始终坚持“支农、惠农、助小”三位一体工作思路,致力于扩大“三农”金融覆盖面,通过推动“金穗惠农通”工程,打通农村金融服务“最后一公里”,把基础金融服务送到农民家门口。至9月末,该行在县域及农村地区布放电子机具6995台,乡镇覆盖率100%;建设惠农通服务点2635个,比年初增加119个,今年以来已累计发生交易64.4万笔,金额达到1.2亿元,实现了“惠农通”业务质与量的双提升。

为把“惠农通”工程做实做好,确保广大农村客户就近享受基础金融服务,该行大力开展“惠农通”工程升级改造,对智付通机具进行升级,及时为服务点更换总行版机具,实现服务点能受理社保IC卡,开通查询、转账、小额取现、代缴费等交易,提升智付通服务功能。

为确保服务点业务正常开展,该

行通过报纸、海报、折页及网点LED等方式开展全方位集中宣传,并组织建立专业巡检队伍对服务点经办人员进行定期巡检和业务指导培训,现场演示转账、取款、缴费、查询等功能,有效提升了服务点交易量。

该行不断优化服务点布局,对三个月内未达到有效交易量的服务点进行撤换,并在同村另选便民超市、农资连锁店、卫生服务站等作为服务点,确保不影响当地居民享受基础金融服务。

通过一系列努力,该行有效服务点达到1764个,其中沈丘县冯营乡王小庄村一个便民超市成长为五星级服务点,每月服务客户约1000户,月均交易量达到1500笔,为当地村民“足不出户”领取养老保险金、小额取款等提供方便快捷的金融服务。

(陈怀立 王红俊)